
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 9 DE AGOSTO DE 

2023

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 020/2023 - Ementa: ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Mesa Diretora, 

concede nota de pesar para a família do Senhor FRANCISCO JÚLIO PAZ, homem do campo, amava o 

sertão e a agricultura, residindo sempre na localidade do VISGUEIRO, berço da família PAZ, uma das 

maiores famílias do Município de Aracoiaba, amava o Visgueiro, e nessa localidade a qual tanto amou, 

constituiu uma grande família dentre os filhos: Fátima, Régia, Célia, Hélder, Célio, Francisco Júlio, Eudes 

(in memoriam), Cristiane, Eudália, Francisco de Freitas e Carlos Alberto, em sua longeva vida deixou 

netos, bisnetos, trinetos e tataranetos, uma grande herança consanguínea.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 61/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a limpeza no entorno do açude público da localidade de Encosta de Baixo, já 

que o mesmo encontra-se há anos sem que o poder público dê uma manutenção pois o local serve de 

laser aos fins de semana para a população.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 62/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja feito a terraplanagem e piçarramento, nas seguintes ruas do Distrito 

de Ideal: 

I - travessa Dário de Sousa;

II - rua Francisco de Assis Gama;

III - rua Oscar Nobre;

IV - rua Francisco Soares de Sousa 

V - rua Natalêncio Moreira Machado no Conjunto Habitacional Plácido Régis.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 63/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, aquisição de uma ambulância para sede do Distrito de Ideal e Vazantes, cujo 

recurso já foi destinado para o Município de Aracoiaba, através da Emenda Parlamentar nº 41470002 do 

Deputado Federal Idilvan Alencar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para o Fundo Municipal 

aLegislativo Página(s) 1 de 3



Câmara Municipal de Aracoiaba

de Saúde de Aracoiaba, destinada no dia 17 de maio de 2021, segue cópia em anexo do ofício nº 

071/2021 GDIA.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 64/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação e limpeza da quadra de areia e do posto de saúde 

da localidade de Encosta Baixio.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 65/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a pavimentação em pedra tosca na comunidade de rua do fogo no 

Distrito de Vazantes.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 66/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja feito a limpeza do meio fio com sua pintura e 

a restauração do calçamento da localidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Mesa Diretora, 

concede nota de pesar para a família do Senhor FRANCISCO JÚLIO PAZ, homem do campo, amava o 

sertão e a agricultura, residindo sempre na localidade do VISGUEIRO, berço da família PAZ, uma das 

maiores famílias do Município de Aracoiaba, amava o Visgueiro, e nessa localidade a qual tanto amou, 

constituiu uma grande família dentre os filhos: Fátima, Régia, Célia, Hélder, Célio, Francisco Júlio, Eudes 

(in memoriam), Cristiane, Eudália, Francisco de Freitas e Carlos Alberto, em sua longeva vida deixou 

netos, bisnetos, trinetos e tataranetos, uma grande herança consanguínea.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 61/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antonia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a limpeza no entorno do açude público da localidade de Encosta de Baixo, já 

que o mesmo encontra-se há anos sem que o poder público dê uma manutenção pois o local serve de 

laser aos fins de semana para a população.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 62/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja feito a terraplanagem e piçarramento, nas seguintes ruas do Distrito 

de Ideal: 

I - travessa Dário de Sousa;

II - rua Francisco de Assis Gama;

III - rua Oscar Nobre;
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IV - rua Francisco Soares de Sousa 

V - rua Natalêncio Moreira Machado no Conjunto Habitacional Plácido Régis.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 63/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, aquisição de uma ambulância para sede do Distrito de Ideal e Vazantes, cujo 

recurso já foi destinado para o Município de Aracoiaba, através da Emenda Parlamentar nº 41470002 do 

Deputado Federal Idilvan Alencar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para o Fundo Municipal 

de Saúde de Aracoiaba, destinada no dia 17 de maio de 2021, segue cópia em anexo do ofício nº 

071/2021 GDIA.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 64/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação e limpeza da quadra de areia e do posto de saúde 

da localidade de Encosta Baixio.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 65/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a pavimentação em pedra tosca na comunidade de rua do fogo no 

Distrito de Vazantes.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 66/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja feito a limpeza do meio fio com sua pintura e 

a restauração do calçamento da localidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/243
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